



Предстоятель Русской Православной Церкви посетил Минское епархиальное управление

26 сентября 2009 года Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл посетил Минское епархиальное управление Белорусского Экзархата Русской Православной Церкви.

Святейший Владыка прибыл в епархиальное управление в сопровождении Патриаршего Экзарха всея Беларуси митрополита Минского и Слуцкого Филарета, председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископа Волоколамского Илариона, руководителя Административного секретариата Московской Патриархии епископа Солнечногорского Сергия.

У входа в здание Предстоятеля Русской Православной Церкви встречали секретарь Минского епархиального управления протоиерей Николай Коржич, священнослужители, сотрудники епархиального управления.

Святейший Патриарх Кирилл выразил митрополиту Филарету благодарность за многолетнее самоотверженное служение Церкви Божией и белорусскому народу. «Под Вашим мудрым водительством до неузнаваемости изменилось лицо Белорусского Экзархата. Белорусская Церковь развивается, отвечая тем потребностям, которые существуют в современном обществе», — сказал он. Предстоятель Русской Православной Церкви подарил Владыке Филарету комплект из креста и двух панагий.

Сотрудников епархиального управления Святейший Владыка благословил Владимирскими образками Божией Матери.

Затем Святейший Патриарх Кирилл посетил Крестовый храм в честь Собора белорусских святых, где подписал антиминос для престола храма.

Митрополит Филарет преподнес Предстоятелю Русской Православной Церкви список Минской иконы Божией Матери.

Минское епархиальное управление было построено в 1985 году. В нем находятся резиденция митрополита Минского и Слуцкого Филарета и епархиальные службы.

На третьем этаже Архиерейского дома устроена Крестовая церковь, освященная в честь Собора белорусских святых.